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Od 28. října do 2. prosince bude možné zakoupit jízdenky v akci.

+ Cestování je umožněno mezi 18. listopadem a 10. prosincem

+ Jízdenky je možné zakoupit 8 dní před plánovaným odjezdem

Praha, 28. října 2028 – Flix, rychle rostoucí společnost v oblasti cestovních technologií,
spouští velkou podzimní slevu na listopadové a adventní cestování. Právě teď je ideální čas vyrazit na
city break – města jsou krásně osvětlená, adventní trhy začínají vonět svařákem a skořicí, a přitom
ještě nejsou přeplněné davy turistů jako o Vánocích.

Kam vyrazit? Inspirujte se našimi tipy

Vídeň – Zapomeňte na letní vedra, advent ve Vídni je nezapomenutelný zážitek. Procházka po
Stephansplatz s hrnkem Punsche, vánoční trhy před Schönbrunnem a osvětlená Ringstrasse vytvoří
tu pravou předvánoční atmosféru.

Drážďany – Domov nejstaršího vánočního trhu v Německu, Striezelmarktu, který funguje od roku
1434. Historické centrum s Frauenkirche a zámecký komplex Zwinger vypadají v podzimním světle
jako z pohádky.

Bratislava – Slovenská metropole je jako stvořená na víkendový výlet. Staré město, Bratislavský
hrad a útulné kavárny nabízejí perfektní kombinaci romantiky a dostupnosti. Domluví se každý.

Berlín –V adventním čase ožívá stovkami vánočních trhů. Od hipsterského Kreuzbergu po elegantní
Gendarmenmarkt – každá čtvrť má svou vlastní atmosféru. Vyplatí se vyrazit také za kouzlem
muzejného okrsku Musee Insel, který letos slaví 200. Výročí.

Český Krumlov – Středověké město s mlhou nad Vltavou a osvětleným zámkem nabízí romantiku na
dosah ruky. V listopadu je tu klid, žádné zástupy turistů, jen vy a kouzelná atmosféra.

Mnichov – Bavorská metropole, kde se adventní tradice mísí s moderním městským životem. Kromě
pivnic stojí za zhlédnutí kulturní tradice sousedů: Residentz Schloss, Nymphenburg či obrazárna Alte
Pinakothek.

Budapešť – Lázně v chladném počasí jsou nejlepší zážitek! Termální bazény pod širým nebem,
historická architektura a maďarská kuchyně vás zahřejí i v těch nejchladnějších dnech.

Ceny, které stojí za to

Na vybraných relacích bude možné zakoupit jízdenky za zvýhodněné ceny. Pozor – počet
dostupných jízdenek je silně omezen, takže kdo dřív přijde, ten dřív jede! V běžných autobusech
bude zvýhodněno 10 sedadel, v double deckerech až 15 sedadel na spoj.

Mezinárodní spojení:



Vnitrostátní spojení:

Jak na to?

Akční jízdenky lze zakoupit od 28. října do 2. prosince 2025. Cestovat můžete v termínu od 18.
listopadu do 10. prosince 2025. Nezapomeňte, že jízdenku je nutné zakoupit minimálně 8 dní
před plánovaným odjezdem.

Nenechte si ujít příležitost prozkoumat evropská města v jejich nejkrásnějším předvánočním kabátě –
za ceny, které vám dovolí jet třeba i vícekrát!
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